省

服

宝

村鹍锋

### 城关镇 -

# "一窗通办"跑出便民利企"加速度"

"这个便民服务中心真是好,你想办什 么业务,来这里给你说得可详细,办得也可 清楚。"城关镇北街社区居民王肖乐对该镇 便民服务中心窗口的服务连声称赞。8月3 日,王肖乐来到窗口很快办理好了业务,并 顺势咨询了其他业务。

2022年,为进一步提升政务服务效率, 城关镇精心研究,科学归类,全面推进"一窗 受理、集成服务"模式。该镇整合综治、司 法、民政、社保、医保、就业指导、劳务输转、 残联、计生、土地手续办理等10多家服务单 位进驻便民服务中心,建成了集信息与咨 询、管理与服务、投诉与监督为一体的镇级 综合行政服务平台,形成了"部门围绕窗口 转、窗口围绕群众转"的新机制。

截至目前,该镇新增入驻便民服务中心大 厅办理的事项150项。同时设立"前台"人员6 名、"后台"人员3名,可以及时处理高频且覆盖

面广的事项,形成前后台相互补位、相互协作的工作机制,实现 群众办事从"一事跑多地,一事跑多窗"到"一窗办多事"。

该镇10个社区也成立了村级便民服务点,实现了镇、村政 务服务和便民服务全覆盖。同时,该镇以行政权力清单、公共 服务事项、便民事项目录为基础,做好便民服务中心办理事项 和"最多跑一次"事项的梳理工作。通过把事项办理流程、提供 资料、办理时限、受理部门、联系方式等信息通过政务服务一体 化平台进行推送,以线上线下深度融合的方式实现"特事特办, 即来即办"的政务服务模式,真正做到政务服务"一次办结",着 力营造了良好的服务环境,切实提高了办事群众的满意度。



该镇"一窗通办"窗口设立一年来,共为群众办理相关手续 3700余件。"下一步,城关镇将以'互联网+政务服务'为加快推 动基层治理现代化的重要抓手,提升服务品质,致力于提高政 务服务效能,让群众在'家门口'就能又好又快地办理相关业 (范淑娟 文/图) 务。"城关镇党委书记尚宏鑫表示。



8月3日下午,省科研 平台服务中心党委书记、主 任张宏峰一行8人,来我县 调研科研平台建设和科技 创新工作。市科技局科技 开发中心、县工信局有关负 责同志陪同调研。

调研组一行先后来到 铁福来装备制造集团股份 有限公司、平顶山市信瑞达 石墨制造有限公司、河南国 玺超纯新材料股份有限公 司等企业,通过听取汇报、 现场观摩等方式详细了解 企业概况、生产经营现状以 及在科技创新方面的做法, 认真听取企业在核心技术 攻关、研发成果转化等方面 取得的成效和需求。

调研组一行对我县科 技创新工作给予充分肯 定。并指出,今后要继续 加大科技研发投入力度, 拓宽科技服务渠道,不断 提高产业成果开发利用技 术水平,实现科技创新与 产业发展深度融合;要持 续推进技术创新,加强科 技创新平台建设及科技人 才引进,进一步发挥科技 创新支撑引领作用,加快 企业技术改造和转型升 级,助推产业蓬勃发展,为 我县经济社会高质量发展 提供强有力的科技支撑。

(胡要锋)

# 乓 球夏季联 情 E

为了更好地贯 彻落实《全民健身条 例》要求,动员全社 会参与到全民健身 活动中来,充分调动 广大乒乓球爱好者 参与健身运动的积 极性,8月5日上午, 2023年"欣悦城"杯 乒乓球夏季联赛暨 平顶山市第十一届 运动会乒乓球比赛 资格赛在红星学校 乒乓球馆开赛。县 体育运动发展服务 中心、县乒乓球协会 负责同志出席开幕 式。来自全县的200 余名老、中、青、少运 动员参加开幕式。

开幕式后,比赛 正式开始。赛场上, 运动员们各有千秋, 球风各具特色,或直 拍,或横拍,或抽、

削、扣、杀,你来我往,应接不暇,现场不时 赢得阵阵喝彩声。一时间,运动员以高昂 的斗志、高超的球技,点燃了全场的激情。

据了解,本次联赛由县体育运动发展服 务中心主办,县乒乓球协会承办,县大驰欣 悦城、蓝天乒乓球俱乐部协办。比赛历时两 天,分男子长青组、青壮组,女子成年组、青 年组,青少年甲、乙、丙、丁共8个组别。经过 循环赛和淘汰附加赛,最终角逐出各组别前 八名,并选出优胜队员代表我县参加市第十 一届运动会乒乓球比赛。 (李洪昌)

## 新的社会阶层人士联谊会第一届七次理事会召开

谊会第一届七次理事会在马街书会曲 艺培训学校召开。

会议传达了7月21日习近平总书记 在中共中央召开的党外人士座谈会上 的讲话精神;传达了河南省委常委、省 委统战部部长张雷明在全省律师行业、

8月3日,我县新的社会阶层人士联 全省网络人士统战工作座谈会上的讲 话精神;传达了平顶山市新的社会阶层 人士联谊会第一次会员大会暨成立大 会会议精神;传达了县委统战部印发的 《关于支持全县无党派人士、党外知识 分子和新的社会阶层人士开展"凝心铸 魂强根基、团结奋进新征程"主题教育

实施方案》的通知精神。

根据工作需要,会议推选了4名县 新联会监事会监事,增选了4名县新联 会理事。

会前,参会的各位理事参观了中华曲 艺展览馆,并对县自由职业演艺人员服务 中心建设情况进行了调研。(刘亚飞)

### 打好监督检查"主动仗"助推作风整顿走深走实

### - 县纪委监委第六监督检查室到乡镇、办事处监督检查干部作风整顿工作开展情况

"请把签到表和未在岗人员的请假条 式主义、官僚主义,严肃查处不作为、慢 给我们看一下。""全县干部作风整顿会议 精神学习贯彻了吗?"8月5日至6日,县纪 委监委第六监督检查室深入到城关镇、肖 旗乡、杨庄镇和铁路办等地,就干部作风 整顿工作开展情况进行监督检查。

自全县干部作风整顿工作开展以 来,县纪委监委第六监督检查室立足职 能职责,突出作风整顿、以案促改等监督 重点进行执纪监督,推动各乡镇干部作 风整顿落在实处、干出成效。连日来,纪 委监委第六监督检查室以"四不两直"的 方式,全天候、全方位、多轮次深入工作 区进行监督检查,紧盯各乡镇干部履职、 作风建设等重点精准发力,靶向纠治形

作为、不担当、不进取、不务实、不警醒、 不知止问题,深挖干部作风不实、纪律不 严等问题,持续在"常"和"长"、"严"和"实" 上下功夫,打好监督检查"主动仗",推进 干部作风整顿走深走实。

两天来,通过查看值班记录、现场询 问、酒精测试以及查阅相关资料,纪委监 委第六监督检查室人员认为,各乡镇、办 事处在干部作风整顿工作中高度重视, 积极行动,工作作风和工作纪律整体势

态较好。同时要求各乡镇务必提高政治 站位,强化思想认识,以自查自纠作为这 次作风整顿的切入点和突破口,紧盯"庸 懒散浮拖"等顽瘴痼疾,全面检视问题, 切实推动干部作风实现根本性转变。

下一步,县纪委监委第六监督检查 室将继续加大督查力度,运用监督执纪 "四种形态",重点抽查对作风不重视、措 施不得力、落实不到位、违反工作纪律的 人和事,以查促改,推动乡镇干部能力全 面提升、作风向严向实。

奋战下半年 全力抓落实 交出好答卷